

匯控為北美卡務找買家

香港文匯報訊(記者 馬子豪)匯控(0005)上月公布策略大計,勢要透過在2013年節省高達35億美元成本,重建昔日光輝,其中正就出售首季業績倒退的北美信用卡業務尋找買家。匯控管理層昨表示,倘若最終未能找到買家亦不會坐以待斃,將會收縮該項業務。另外,匯控又謂已經「100%準備好」在內地上市。

08年金融海嘯後,匯控採由西向東移的策略,彭博引述匯控行政總裁歐智華表示,集團在亞洲區內仍具相當競爭力,並強調即使要控制整體成本,亦不會以裁員來達致節省成本的目標,會控制在其他方面的開支。對於美國,他認為其中期的經濟前景並非很差。

重整美分行網絡並拓西岸

但對於長期積弱北美的信用卡業務,匯控一直想盡快脫手,管理層亦謂,若其未能尋獲買家,將會收縮這項業務。歐智華於5月舉行的策略日亦坦言,美國的信用卡業務雖然回報高,但未能配合目前該行策略,並與其他業務沒有連

繫,將會善價而沽,所得資金將會留在美國當地發展或投放在其他地區。另外匯控又認為美國分行過多,必須重整分行網絡,並向西岸拓展。

早前外電引述消息指出,匯控屬意把美國的分行網絡及信用卡業務售予單一買家,出售價值超過300億美元(約2334億港元),買家出價或難達到匯控期待水平,因業內現時能夠收購2000億港元業務規模的買家不多,預計潛在買家包括巴克萊、Capital One Financial、花旗及通用電氣。加上美國信用卡法限制銀行業收費和提高還款利率的能力,令相關業務難以活躍。花旗和通用電氣過去都嘗試過出售類以規模的信用卡部



美國匯豐銀行在三藩市分行。

門,均以失敗告終。匯控若出售信用卡業務,售價可能較帳面值有較大折讓。

100%準備好在內地上市

據匯控首季業績披露,在美國的信用卡和零售業務部門今年第一季度實現稅前利潤3.06億美元,同比下降14.76%。相對北美的收縮,更顯得該行對進軍

內地的進取。彭博昨亦引述匯豐亞太區行政總裁王冬勝則表示,該行投放在新興市場的資源將大部分集中於中國市場內,又指集團已「百分之百準備好」到上海國際板上市。早前管理層已多番表示,匯控早已做好準備,冀成為首家在國際板上市的企业,惟目前仍尚待內地有關方面安排。



「中國煤層氣平煤礦區煤層氣(瓦斯)綜合治理與利用項目」新聞發佈會現場。

煤層氣擬籌50億 投豫平煤礦

香港文匯報訊(記者 劉蕊 平頂山報導)中國煤層氣集團(0578)聯席主席徐立地昨日在新聞發布會上表示,未來煤層氣的開發與利用將是該公司的工作重點。據悉,該公司擬籌資50億元人民幣加大對平煤礦區煤層氣(瓦斯)綜合治理與利用項目的投入。

中國煤層氣旗下的河南煤礦集團有關平頂山煤層氣開採及綜合利用項目,近日獲由中信銀行鄭州分行、中國銀行鄭州分行及浦發銀行鄭州分行組成的銀團給予24億元人民幣貸款的授信額度。徐立地稱,除銀行授信外,煤礦將視項目進展情況通過發債、增發股票、國際資本介入等多種融資渠道籌措資金。

與中煤科工及勝動簽署合作

另外,中國煤層氣還與中煤科工集團西安研究院簽署地面瓦斯抽採工程技術合同,並和勝動集團簽署戰略合作協議。中煤科工集團西安研究院將為該公司的平頂山特大型煤層氣項目制定開採及建設方案,並負責部分地面抽採井的施工建設,而擁有全球領先的「低濃度瓦斯安全輸送及乏風瓦斯氧化國際專利技術」的勝動集團,則為項目的井下瓦斯抽採發電系統及低濃度瓦斯綜合利用等提供解決方案,並提供技術支援及承擔相關系統工程的施工建設。

中國煤層氣聯席主席王瑞雲在通報項目進展情況時指,公司的平頂山煤層氣項目已進入實質的規模開採建設階段。地面鑽井開採方面,已建成19口試驗井並投入試運行,5年內更計劃建成1,350口;井下瓦斯抽採系統方面,已建成4座低濃度瓦斯發電站,並已投產運行一年,其發出的電力回供給採礦使用。

據河南浩華資產評估事務所提供的評估報告稱,該項目可邊建設邊盈利,預計5~6年間盈利額可達22.5億元。

綠城銷售金額170億遜預期



綠城中國常務副主席兼行政總裁壽柏年

香港文匯報訊(記者 趙建強)截至6月12日,綠城中國(3900)錄得合約銷售金額約170億元(人民幣,下同),距離全年550億元目標仍有相當距離,常務副主席兼行政總裁壽柏年承認,受調控政策,尤其限購影響,銷售較預期為差,但隨着下半年推盤量上升,仍有信心完成全年目標,但他亦承認,下半年仍有甚多不穩定因素。

仍有信心完成全年目標

綠城今年首五個月新推盤首月銷售比率約5成,低於去年的6至7成,壽柏年昨於股東會後表示,6月該公司合約銷售已較5月有所回升,而今年銷售均價約2.1萬元,亦較去年全年的1.9萬元有所上升,強調公司沒有下調價格,公司目前亦沒有調整動工量。

對早前有報章指,綠城母公司綠誠集團向員工集資,融資入場費10萬元,貸款期限為2年,年息12%,有內地傳媒質疑綠城資金出現問題。壽柏年昨解釋,此舉純為母公司的行動,與上市公司無關,又稱資金鏈沒有問題,行動可視為另類「員工福利」,僅限直屬公司員工參與。他又指,上市公司雖然資金偏緊,但沒有計劃推出類似籌款計劃,亦沒有其他融資計劃。

旭日加價兩成抵銷成本增

香港文匯報訊(記者 李永青)面對內地通脹高企及各項成本壓力上升,旭日企業(0393)董事長楊釗表示,今年成本上升約兩成,而年內集團產品售價亦會累計加價約兩成,並會透過加大零售網絡來減低成本。他說,今年將在內地增加約364間新店,約三分之一為自營店,每間投資額約50萬元,若不計非經常性收入,期望今年集團收入可增加約兩成,並強調集團淨現金逾15億元,毋須向市場集資。

副董事長楊勳指,今年內地零售情況理想,首5個月集團的同店銷售有雙位數增長;去年表現較差的澳洲零售業務,至今同店銷售增長亦有零售位數升幅。並表示,供應商未受內地停電影響,因而亦未影響集

團,但因出口生意難做,料今年出口訂單量會輕微下降或持平。楊勳表示,中國是快速增長之國家,未來5年仍不擔心發展空間的問題,亦將在省會或大城市開設旗艦店,冀能購買商舖,以減低租金上升的影響。本港方面,今年租金加幅10-30%不等,但對集團盈利影響不大,本港店舖租金佔本港營業額20%。

至於楊釗私人持有的旭日集團,旗下於觀塘鴻圖道及巧明街工廈活化項目已獲批准興建酒店,料兩項目總投資額為10億元,總共400間房,估計首間酒店可於2013年落成,而第二間需時較長,惟兩酒店未知星級,但他透露將不會為五星酒店。

獨家代理 Sole Agent
美聯商業 MIDLAND COMMERCIAL
誠信為本 專業為您

銅鑼灣 甲級商廈出售

萬國寶通中心 CITICORP CENTRE

全層面積約 14,157 呎
國際企業據點
投資自用首選

華麗雲石大堂
鄰近港鐵
設總裁專用套廁
連 4 個固定車位
歡迎預約參觀

2011年7月8日(星期五)下午3時正
3:00 p.m. on 8 July 2011 (Friday)

項目策劃 Project Manager
美聯工商舖測量師行 MIDLAND ICMI SURVEYORS

詳情請聯絡 Please Contact
游婉雯小姐 Ms. Ruby Yau (9-080623) 9177 8332
陳江先生 Mr. Steven Chan (9-190887) 6176 0826
麥世強先生 Mr. James Mak (9-040523) 9439 1300
香港商業部 Hong Kong Office Dept. 2523 1198

原料面料繼續下跌 價格指數小幅下滑

中國第一個紡織品指數
中國·柯橋紡織指數
20110613期 價格指數簡評

紡織品價格指數

一、紡織品主要價格指數分析:
「中國·柯橋紡織指數」20110613期價格指數收盤於110.23點,與上期相比下跌了0.30%。
本期價格指數與年初比上調5.31%,去年同比上調14.89%。本期從一級分類品種中顯示:原料類、服裝面料類、家紡類價格指數不等量下跌,拉動總類價格指數小幅下滑;但坯布類、服飾輔料類價格指數不等量上調,相對制約了總類價格指數的下跌幅度。

二、本周價格指數運行情況分析:
1. 油價繼續震盪聚醃切片價格續升,棉花價格震盪。6月3日紐約商品交易所輕質原油7月期貨收報100.22美元/桶,至6月10日收報99.29美元/桶;6月3日倫敦北海布倫特原油7月期貨收報115.84美元/桶,至6月10日收報118.78美元/桶。國際原油價格繼續震盪,上游聚醃原料市場價格漲跌互現,例如PTA華東市場現貨較低商談價6月3日在9600元/噸,至6月10日在9500元/噸;MEG華東市場現貨較低商談價6月3日在9200元/噸,至6月10日在9520元/噸。江浙半光切片現貨現款承兌較低商談價6月3日在11875元/噸,6月10日在12100元/噸,價格繼續推升走勢。國內棉花價格震盪,例如國內328級棉6月3日收報24552元/噸,至6月10日收報24556元/噸,上調4元/噸;229級6月3日收報26597元/噸,至6月10日收報26583元/噸,下跌14元/噸。

2. 中小企業利潤空間壓縮,全國電力供應仍趨緊張。1) 部分中小企業弱勢顯現,提質增效才是出路。由於人力資源成本增加、匯率變動等多重因素,部分以出口為主的輕紡中小企業利潤空間受到壓縮,處於盈虧邊緣。部分中小企業的產品銷售以國際市場為主,對人民幣升值、利率提高等非常敏感。靠無止境的壓價競爭處於弱勢,提升產品質量和附加值才是出路。2) 全國電力供應仍趨緊張。6月份全國將進入用電高峰,預計高峰時段全國最大電力缺口將達3000萬千瓦左右。近兩個月來,浙江等一些地區已經出現缺電現象,紡織服裝業也難免受此影響,許多企業再次面臨用電危機。高油價抬抬高物流運輸成本,影響煤炭等大宗商品跨區域運輸,火電成本相應增加。

3. 原料價格指數繼續下跌。近期原料行情依然疲弱,國內氨綸成交量仍顯不足,市場雖報局部趨穩,但部分品種實際成交價繼續下跌,40D氨綸6月3日價格在48000元/噸左右,至6月10日價格在47000元/噸左右(下跌1000元/噸)。因粘短行情繼續疲軟,蕭山棉紗線價格仍然有所下跌,錢清原料市場30S針織人棉紗線作雲台產上/一等品6月3日報價在26700元/噸左右,至6月10日報價在26500元/噸左右(下跌200元/噸)。

4. 服裝面料價格指數繼續下滑,夏裝面料成交仍有下降。端午節期後,輕紡城市市場銷售局部仍顯不足,服裝面料價格指數繼續下滑,局部成交呈現節期後回升走勢,創意花型面料成交仍顯走暢,但夏裝大眾面料成交依然不足,服裝面料中的純棉面料、滌綸面料、滌棉面料、粘毛面料、錦綸面料、時尚面料成交量價呈現不等量下滑走勢,拉動服裝面料價格指數不等量下跌。夏裝面料成交局部繼續不足,創意花型面料銷路優勢仍存,但滌綸FDY噴織印花雪紡、118FDY針織印花兩面彈T恤布大眾花型現貨成交較節前仍顯回縮,部分中小經營戶大路貨花型現貨成交繼續不足,但部分前店後廠式布業公司和規模性經營門市創意花型夏裝滌綸面料成交依然走暢,秋裝面料局部下單有增。印花人棉布創意花型面料成交跌後呈現反彈走勢,人棉布節後成交止跌回升。

三、下周價格指數展望
預計後市傳統交易區和公司化交易區成交將繼續呈現局部增長走勢,預計後市夏秋創意面料銷路仍將局部走暢;因外需不足,服裝面料市場營銷將繼續呈現滯暢互現格局,價格指數明顯攀升仍顯乏力。

漲幅前十類		跌幅前十位	
1 襪料類	6.96%	1 純棉面料類	-2.35%
2 線繩類	3.00%	2 花邊類	-1.87%
3 粘膠面料類	1.76%	3 其他化纖類	-1.26%
4 錦綸面料類	0.66%	4 服裝裡料類	-1.20%
5 帶類	0.30%	5 時尚面料類	-0.92%
6 天然纖維坯布類	0.24%	6 棉麻類	-0.88%
7 日用家紡類	0.15%	7 粘膠類	-0.77%
8 滌綸類	0.15%	8 粘毛面料類	-0.55%
9 混紡纖維坯布類	0.14%	9 床上用品類	-0.49%
10 滌毛面料類	0.05%	10 滌綸面料類	-0.41%

本期襪料類、線繩類、粘膠面料類、錦綸面料類、帶類價格指數漲幅位於前五位,銷量比上期不等量增加,部分代表品單價不等量上揚是主要因素。

本期純棉面料類、花邊類、其它化纖類、服裝裡料類、時尚面料類價格指數跌幅位於前五位,成交量比上期不等量下滑,部分代表品單價不等量下滑是主要因素。

發佈單位:中華人民共和國商務部 編制單位:中國輕紡城建設管理委員會「中國·柯橋紡織指數」編制辦公室
中文網址: http://www.kqindex.gov.cn/ 英文網址: http://en.kqindex.gov.cn/ 電話: 0575-84125158 聯繫人: 尉毅勇 傳真: 0575-84785651